



《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》民族文字版出版发行

新华社北京9月4日电 为配合在全党深入开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，中央主题教育领导小组办公室、国家民族事务委员会指导中国民族语文翻译局完成《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨克文、朝鲜文、彝文、壮文等7种民族文字版翻译工作，即日起在全国出版发行。（下转A02版）

想为指导，分专题系统梳理阐释了习近平总书记关于科技创新重要论述的时代背景、思想脉络、内涵实质、重大意义和实践要求。（下转A02版）

《深入学习习近平关于科技创新的重要论述》出版发行

新华社北京9月4日电 科学技术部组织编写的《深入学习习近平关于科技创新的重要论述》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。本书以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指导，分专题系统梳理阐释了习近平总书记关于科技创新重要论述的时代背景、思想脉络、内涵实质、重大意义和实践要求。（下转A02版）

习近平向2023中国国际智能产业博览会致贺信

新华社北京9月4日电 9月4日，国家主席习近平向2023中国国际智能产业博览会致贺信。

习近平指出，当前，互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等新技术深刻

演变，产业数字化、智能化、绿色化转型不断加速，智能产业、数字经济蓬勃发展，极大改变全球要素资源配置方式、产业发展模式和人民生活方式。中国高度重视数字经济，持续促进数字技术和实体经济

深度融合，协同推进数字产业化和产业数字化，加快建设网络强国、数字中国。中国愿同世界各国一道，把握数字时代新趋势，深化数字领域国际交流合作，推动智能产业创新发展，加快构建网络空间命

运共同体，携手创造更加幸福美好的未来。

2023中国国际智能产业博览会主题为“智汇八方，博采众长”，当日在重庆市开幕。



国家发改委设立 民营经济发展局

进一步加强对民营经济发展工作的统筹协调

落细落实各项防御措施 保障人民生命财产安全

市委市政府进一步研究部署防御台风“海葵”工作

本报讯（记者 蔡镇金 吴海奎）今年第11号台风“海葵”给我市带来持续强降雨，预计今天仍有暴雨到大暴雨。市委、市政府高度重视防御工作，昨日两次召开部署会议，进一步推动各项防御措施落细落实。市委书记崔永辉、市长黄文辉分别出席并作部署。

会议指出，台风“海葵”进入台湾海峡后，我市风雨逐渐增大，预计今天在闽粤交界一带沿海登陆。需要高度警惕的是，“海葵”移动速度缓慢，影响时间长，特别是带来的过程雨量大、极端性强、致灾风险高。各级各

部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要讲话重要指示精神，按照省委、省政府部署要求，坚持人民至上、生命至上，守土有责、守土尽责，全力以赴抓好各项防御工作，确保人民群众生命财产安全。

会议强调，要把防暴雨作为重中之重，加强会商研判，精准预报预警，及时调整应急响应等级，迅速落实各项应急措施，为防御工作争取主动、争取时间。要把确保人员安全放在首位，坚决果断转移安置地质灾害易发区、低洼地带、城市高边坡等危险区域群众，确

保人员安全。要严防城市内涝，做好河道、排水管网清理疏通和城市易涝点畅通，提前预置应急设备和队伍，一旦出现积涝迅速组织开展排涝。要严防地质灾害，加强重点区域监测巡查，及时发布预警，防止人员进入地灾点。要挨家挨户检查危房，确保群众全部转移、不漏一人，并对危房采取必要加固措施。要主动发布信息，通过各种方式发布台风动态、影响和预警信息，加强防护科普知识和自救避险常识宣传，引导市民群众科学有效应

对台风影响。

会议要求，各级各部门要层层压实责任，推动防御措施在本区域、本部门、本行业落到实处。要严格落实汛期24小时值班和领导带班制度，确保各项防御工作响应迅速、处置有力。领导干部要深入防御一线，靠前指挥调度，推动防御任务到岗、责任到人。要加强督查检查，对落实不力的要严肃追究问责。

市领导黄晓舟、连坤明、季翔峰参加会议。



[A09版]

我市今起三天或遭遇大暴雨

●受台风“海葵”影响，最强降水时段预计持续至明天8时，市区最大风力可达6-7级

●我市昨启动防暴雨洪水二级应急响应，发布沿海风暴潮蓝色预警



行动

我市各级各部门做好防御措施

提醒

全市学校师生今日停课

A03版

消防人员转移行动不便的居民。（厦门消防供图）

专业化：引领国际投资的风向标

投洽会成为全球双向投资促进、投资趋势研讨和权威信息发布的重要平台



距第23届投洽会开幕还有3天

本报记者 林露虹

约8万名客商、近50家世界500强企业、多个国际组织参会，已收集发布各类投资项目1500多个……即将开幕的第二十三届中国国际投资贸易洽谈会将再度打开流量闸门，云集商流、资金流、信息流。

2018年，国家主席习近平向第二十届投洽会致贺信，为新时代办好投洽会指明方向。五年来，投洽会围绕专业议题，开展论坛研讨、权威发布、对接洽谈等专业活动，持续提升“专业化”成色，强化“双向投资促进、投资趋势研讨、权威信息发布”三大平台功能。

在这一专业化国际投资盛宴上，海内外客商可以准确地掌握中国对外开放的权威前沿信息，真切地感受、触摸世界经济跳动的脉搏。这里是世界投资中国最新政策的发布窗口，也是洞察国际资本流向的平台。



投洽会围绕专业议题，开展论坛研讨、权威发布、对接洽谈等专业活动。（资料图）

开放融合 紧扣全球投资新热点

戴上VR眼镜，韩国釜山镇海经济自由区、京畿道经济自由区等地的多元产业直接呈现在眼前，参展嘉宾还可以跟随VR场景深

入现场，考察体验园区环境、工厂生产等真实场景。

这是去年举办的第二十二届投洽会韩国国家馆的现场一隅。作为主宾国，韩国积极“带货”，展示了13个地方政府及9个经济自由区的地区特色、主要产业以

及投资优惠制度，希望借投洽会平台寻觅新商机。

投洽会向来是国际资本与项目的“相亲角”。投资推介、产业对接和招商洽谈同步推进，“引进来”与“走出去”双向交流，无不凸显投洽会的“专业化”特质。

本届投洽会将以“开放·融合 引领高质量发展”为主题，贯彻落实全球发展倡议，打造国际投资公共平台，以中国式现代化和高水平开放、高质量融合促进国际双向投资，携手各国共享投资机遇。

当前，百年未有之大变局加速演进，全球资本的“活水”将流向何处？投资中国将迎来怎样的机遇？作为中国对外投资和引进外资的“晴雨表”“风向标”，投洽会传递的声音备受关注。

据组委会介绍，本届投洽会将继续充分发挥公共产品作用，发布《世界投资报告2023》（中文版）、《中国外资统计公报2023》《中国外商投资指引（2023版）》《中国外商投资报告2023》《中国双向投资报告2023》《境外经济贸易合作区高质量发展报告2023》等权威报告，提供投资促进专业服务，为国际双向投资提供专业参考；举办包括国际投资论坛在内的50多场会议论坛，突出全球共同发展、国际投资合作、“投资中国年”“一带一路”共建、多双边经贸交流、数字经济和绿色低碳等全球投资热点。（下转A02版）

厦门服务 实力亮相服贸会

多家厦企展示新技术新业态新服务



[A02版]

智能“复兴号” 试跑福厦高铁

从福州南站到厦门北站，全程用时58分钟



[A04版]

厦门市公安交通管理局关于第二十三届中国国际投资贸易洽谈会、第十届中国-中亚合作论坛期间采取道路交通限行措施的通告

厦公交管通[2023]59号

为确保第二十三届中国国际投资贸易洽谈会、第十届中国-中亚合作论坛期间道路交通安全、有序、畅通，依据《中华人民共和国道路交通安全法》《厦门经济特区道路交通安全若干规定》等相关规定，决定采取相关道路交通限行措施。具体事项通告如下：

一、2023年9月8日7时至13时、9月9日7时至13时，国际会展中心内部道路禁止机动车通行，放置第二十三届中国国际投资贸易洽谈会、第十届中国-中亚合作论坛红色《区域车辆通行证》的机动车及执行任务的特种车辆（警车、消防车、救护车、工程救险车）、公交车、巡游出租车除外。

二、2023年9月8日7时至13时、9月9日7时至13时，会展南路、会展路会展南路路口至会展北路路口段、会展北路禁止机动车通行，放置第二十三届中国国际投资贸易洽谈会、第十届中国-中亚合作论坛红色或黄色《区域车辆通行证》的机动车及执行任务的特种车辆（警车、消防车、救护车、工程救险车）、公交车、巡游出租车除外。

三、2023年9月8日7时至13时、9月9日7时至13时，下列路段对允许行驶的机动车实行单向通行，禁止逆向行驶：

（一）会展路会展南路路口至莲前东路路口段实行由南往北（即会展南路往莲前东路方向）单向通行。

（二）会展北路会展路路口至展鸿路路口段实行由西往东（即会展路往展鸿路方向）单向通行。

（三）会展南路环岛东路路口至会展南路路口段实行由东往西（即环岛东路往会展路方向）单向通行。

（四）展鸿路会展北路路口至展鸿南路路口段实行由南往北（即会展北路往莲前北路方向）单向通行。

（五）会展南路会展南路路口至会展南路路口段实行由北往南（即会展南路往会展南路六路方向）单向通行。

（六）会展南路会展南路路口至会展南路路口段实行由北往南（即会展南路往会展南路六路方向）单向通行。

四、2023年9月8日0时至9月11日24时，全市禁止剧毒化学品运输车辆上路行驶。

投洽会期间，道路交通繁忙，请广大市民提前做好出行安排，过往车辆按现场道路交通标志标识通行，服从交通民警和现场管理人员的指挥。我局将根据路况，适时调整交通限行措施。因道路限行带来的交通出行不便，请广大市民给予理解和支持。

特此通告。

厦门市公安交通管理局
2023年8月28日